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ATA Nº 887/2023 
 

Aos vinte e seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, na sala 

de sessões da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão ordinária, 

presidida pelo Vereador Pedro Inácio Rhoden e secretariada pelo Vereador Antonio 

Gelcí de Mello presentes mais os Vereadores: Fábio Adalicio Diemer, Jairo Alexandre 

Heck, Joice Streit, Luciano Hensel, Maria Lourdes Francisco, Nilton José Rossi e 

Paulo Eduardo da Silva. 

 

Abertos os trabalhos às vinte horas e cinco minutos o senhor Presidente 

informou que a ata da sessão anterior foi  disponibilizada aos Vereadores pelo grupo 

do Whatsapp para apresentação de retificações. Como nenhum Vereador se 

manifestou a ata anterior foi aprovada sem restrições.  

 

A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino. 

 

 

ORADORES 

 

A Vereadora Lourdes e os Vereadores Jairo e Gelcí se pronunciaram na 

Hora dos Oradores. 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

1.Moção de Apoio nº 003/2023, subscrita por todos os Vereadores, em 

apoio às prerrogativas do Poder Legislativo Federal, tendo em vista a usurpação de 

funções em decorrência da apreciação da ADPF 442 pelo Supremo Tribunal Federal.  

 

Levada a votação foi aprovada por oito votos. 

 

2.Projeto de Decreto nº 002/2023, aprovando as Contas de Governo da 

Administração Municipal de Pareci Novo, referentes ao exercício financeiro de 2019. 

 

Levado a votação foi aprovado por nove votos.  
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EXPLICAÇÃO PESSOAL 

 

Os Vereadores Fábio e Gelcí fizeram uso da tribuna para suas 

explicações pessoais.  

 

 

Antes de encerrar a sessão, o senhor Presidente, lembrou a todos da 

reunião da CGP na quarta-feira, dia 01 de novembro de 2023, às dezenove horas e 

trinta minutos e da próxima sessão ordinária, na mesma data, às vinte horas.  

 

A sessão foi levantada às vinte e uma horas, lavrando-se para constar a 

presente ata. 

 

 

Sala de sessões, 26 de outubro de 2023. 

 

 

 

 

 

                   Ver. Pedro Inácio Rhoden             Ver. Antonio Gelcí de Mello 

            Presidente                                      1º Secretário 

 

 

 

                                                                                                                              

  


